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Program zahájení celostátní volební kampaně TOP 09 v Brně 2. 9. 2009 v Brně  
 

 

1. Kontaktní kampaň v centru města Brna  

Od 9:00 bude v centru města Brna rozmístěno 5 - 8 volebních stanů TOP 09. Lokality budou 

vybrány tak, aby obsáhly všechny přístupové cesty do centra města. Stany budou vybaveny 

volebními předměty TOP 09, LCD monitory, na kterých budou vysílány volební video spoty a po 

ukončení tiskové konference její záznam. V každém stanu bude tříčlenné personální zajištění. 

 

2. Tisková konference 

V 14:00 proběhne v Domu pánů z Lipé na brněnském nám. Svobody tisková konference 

k celostátnímu zahájení volební kampaně TOP 09.  

Tisková konference proběhne za účasti předsedy strany Karla Schwarzenberga, Miroslava 

Kalouska a čelních kandidátů v Jihomoravském kraji Anny Putnové, Jana Husáka a Jaroslavy 

Schejbalové. 

 

3. Kontaktní kampaň v centru města Brna za účasti lídrů, TOPšalina 

Po ukončení tiskové konference se čelní představitelé odeberou na náměstí Svobody ke kontaktní 

kampani.   

V 15:30 bude na náměstí Svobody přistavena historická tramvaj s výzdobou TOP 09, které čelní 

představitelé symbolicky odmávají výjezd do volební kampaně. Historická tramvaj bude následně 

objíždět malý okruh centrem Brna (nám. Svobody, Moravské nám., kolem divadel k hlavnímu 

vlakovému nádraží a zpět na nám. Svobody). V tramvaji budou mít zájemci možnost diskutovat 

s kandidáty a představiteli TOP 09, získávat informace a volební předměty. Trasa TOPšaliny bude 

rozdělena do pomyslných 9 zastávek, označených příznačnými názvy vycházejícími z volebního 

program (např. Zastávka u Rozpočtové kázně). 

Účast Karla Schwarzenberga a Miroslava Kalouska se předpokládá zhruba do 17:30. Historická 

tramvaj bude jezdit za účasti kandidátů Jihomoravského kraje až do 19:00. 

 

4. Koncert Kamelotu 

Na ukončení prvního dne kampaně TOP 09 bude přichystán v Brně koncert skupiny Kamelot. 

(Koncert se uskuteční na Moravském náměstí.)  

 

Vzhledem k využití číslice 9 jako jednotícího prvku v jihomoravské kampani se bude koncert 

konat od 19:30 do 21:00. První den volební kampaně TOP 09 bude tedy probíhat od devíti do 

devíti. 

 

 

Zpracoval: David Čermák 


